
1

ԴԱՍ 7.5 Կլիմայական և տիեզերական ռեսուրսներ

Ինքնաստուգման առաջադրանք

	 Ո՞ր պնդումն է ճիշտ. 
ա)	 Բարեխառն գոտում տարեկան ստանում են երկու բերք,
բ)	 բարձր կարգի բնական ռեսուրս են ագրոկլիմայական ռեսուրսները՝ ջերմությունը, 

խոնավությունը և լույսը,
գ)	 էլեկտրաէներգիա ստանալու ապագան պատկանում է վառելիքային ռեսուրսնե­

րին,
դ)	 ագրոկլիմայական շատ բարձր ներուժ ունի մերձարևադարձային կլիմայական 

գոտին:երն ընդարձակվում են, իսկ խոտհարքներն ու արոտավայրերը՝ կրճատ­
վում:

ԹԵՄԱ 
ԱՇԽԱՐՀԻ ԲՆԱԿԱՆ ՊԱՅՄԱՆՆԵՐ 
ԵՎ ՌԵՍՈՒՐՍՆԵՐ


